

**Tárgy: Beszámoló a 2010. évi közfoglalkoztatási terv végrehatásáról,  
és javaslat 2011. évre pályázat benyújtására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 37/A. § (1) bekezdés rendelkezése alapján a Tisztelt Képviselő-testület 2010. február 10.-i ülésen fogadta el Szálka Község Önkormányzatának 2010. évre szóló közfoglalkoztatási tervét.

A 2010. évi közfoglalkoztatási terv elkészítése során figyelembe vettük az önkormányzat által ellátandó közfeladatokat, számoltunk az aktív korúak ellátásra jogosultak létszámával, valamint értékeltük a Dél-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltség és Szolgáltató Központ által megküldött – az álláskeresési ellátásukat kimerítő várható létszámadatait és összetételét is.

A közfoglalkoztatási feladatok ellátására a tervben 3 fő foglalkoztatásával számoltunk, átlagosan 4,5 hónapos munkaidő kerettel, melynek tervezett finanszírozási összege 844.600,- forint volt.

A tervvel ellentétben, ténylegesen 1 fő (női alkalmazott) foglalkoztatására került sor, 7 hónap időtartamban, 2010. április 1.- től 2010. október 31.- ig.

A munkavállaló foglalkoztatása összesen	422.453,- forintba került, melyből az
- állami finanszírozás	373.617,- forint
- önkormányzati rész	48.836,- forintot tett ki.

**2011. január 1-től** megújult a közfoglalkoztatás eddigi rendszere. Az „Út a munkához” programot a Nemzeti Közfoglalkoztatási Program váltotta fel. Megszűnt a közmunkaprogram, a közcélú munka, valamint a közhasznú munkavégzés és helyükbe új támogatási rendszer az egységes közfoglalkoztatás lépett.

A **Nemzeti Közfoglalkoztatási Program lényege**, hogy a megyei kormányhivatalok munkaügyi központjaihoz benyújtandó **pályázat keretében igényelhető a támogatás.**

Az önkormányzatok rövid időtartamú, illetve hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra pályázhatnak a számukra meghatározott létszám és támogatási összeg keretein belül.

A Tolna Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának tájékoztatása szerint Szálka Község Önkormányzata rövid időtartamú közfoglalkoztatás keretében 3 fő és 441.000,- Ft támogatásra pályázhat. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra létszámkeretet nem, csak 156.000,- Ft támogatási keretösszeget állapítottak meg számunkra.

A rövid időtartamú közfoglalkoztatás keretében kizárólag bérpótló juttatásra jogosultak foglalkoztathatók, napi 4 órás munkaidőben (a munkaidő munkaidőkeretben is meghatározható) legalább 2 hónap, legfeljebb 4 hónap időtartamban. Foglalkoztatásukhoz támogatásként a munkabérük és járulékai 95%-a igényelhető. Igényelhető továbbá a közvetlen költségek összege, mely támogatás munkavállalóként havonta nem haladhatja meg a munkabérhez és járulékaihoz nyújtott támogatás 5%-át.

A településen jelenleg 3 fő aktív korú, nem foglalkoztatott személy részesül bérpótló juttatásban. Az Ö foglalkoztatásuk érdekében kívánunk pályázni a 441 ezer forint támogatásra. Ez az összeg megközelítőleg 3 havi foglalkoztatásukra és a munkavégzésükhöz

szükséges kis értékű tárgyi-eszközök beszerzésre nyújt fedezetet. Az **Önkormányzat számára megközelítőleg 25.000,- Ft saját forrás biztosítását igényli.**

Hosszabb időtartamú foglalkoztatás keretében elsősorban – de nem kizárólag - bérpótló juttatásra jogosult munkanélküli személy foglalkoztatható. Ez esetben a foglalkoztatás időtartama 2-12 hónap lehet, és napi 6-8 órás munkaidőben történhet, azonban a támogatás intenzitása 70-100% közötti.

Megítélésem szerint ezen feltételekkel is megfontolandó, hogy a 156.000,- Ft hosszabbtávú foglalkoztatásra biztosított keretet is megpályázzuk.

Egy főnek, 2 hónap időtartamra, napi 8 órás munkavégzéssel történő foglalkoztatása megközelítőleg 23.000,- Ft önkormányzati forrást igényelne.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjék a 2010. évről szóló beszámolót elfogadni és a 2011. évre szóló pályázat benyújtását támogatni.

**Szálka, 2011. március 21.**

**Pálfi János**  
**polgármester**